

郑事

深夜,农家乐饭店前发生命案,三死二伤

手机正好挡住匕首,17岁少年捡条命

7名嫌犯5小时内被抓 疑似帮人讨债



48岁的苏新风被害后,妻子赵素英望着窗外悲痛欲绝

突发

“有人跑出来大声说不好了,杀人了”

从二七区嵩山南路经南四环继续向南,不远处就是二七区侯寨乡红花寺社区,事发的饭店不太起眼,是东侧一个以炒鸡为主的农家乐饭店,因附近盛产葡萄,饭店取名葡晶大锅台。

3月21日上午,天色阴沉,村民们自发地聚集在一起,对刚发生的凶杀案唏嘘不已。当日9点多,郑州晚报记者赶到葡晶大锅台饭店外,发现已全部戒严,刑侦和技术民警正对现场涉案人员进行监控。

据了解,事发时间在20日深夜。熟悉饭店情况的王先生介绍,该农家乐开了几年,生意不错。“当天晚上8点多,有经营油漆涂料的商户来到这里吃饭,不一会儿,又有一批操着湖北口音的人也来了,像是帮助讨债的,被南方一油漆厂所雇用,专门来郑州追讨部分经销商拖欠的油漆债款。”

王先生说,他们在农家乐相遇后,在包房里谈事儿,刚开始气氛可以,然而到了深夜11点左右,房间里突然传出来争吵声。

“声音越来越大,双方还发生了肢体冲突,”王先生说,当时场面很混乱,“一些人拿出刀子,放倒了儿人后,又追刺其他人,包房里看见大片血迹,有人飞快跑出来,说不好了,杀人了。”随即报警。

做生意难免会遇到欠账,完全可通过协商或法律途径解决。然而,3月20日深夜,发生在郑州市二七区侯寨乡一农家乐内的凶杀案令人震惊。记者经调查了解,疑因归还货款后索要收据起争执,竟酿成3死两伤惨剧,毁掉至少4个幸福的家庭,令人痛惜。

郑州晚报记者 石闯 徐富盈 文/图



事发的二七区葡晶大锅台饭店暂时停业



27岁的马奎突然被害,撇下1岁多的女儿



苏飞翔的牛仔衣被扎破

调查

警方闻讯出警5小时控制7名嫌犯

“事发当晚,我们接到多名群众报警。”昨日下午,郑州市公安局马寨分局一名民警介绍,因派出所办公地点距离该农家乐很近,郭家嘴警务区民警和分局值班民警快速出警,当夜在岗的所有民警除留下值班人员外全部奔赴现场。

因熟悉的地形,一部分民警对附近可能外逃的路口实施布控,一部分赶到现场,把两个嫌疑人控制住并现场突审,问清对方多少人;另外,在四环布控的民警控制了3个正奔跑的可疑人员,正是此案的嫌疑人。

凌晨4时许,另外两名嫌犯也被警方在三环上抓获。

“嫌疑人人员众多,手持凶器连害多人,案情重大,我们迅速出击,5个小时内,把涉案的7名嫌犯抓获。”民警介绍,经查,嫌疑人不是本地人,因油漆货款与被害人产生纠纷,就找了数名湖北籍人员帮助要账,饭桌上双方出现裂痕,演变成一恶性案件。

案发后,三人因抢救无效死亡,两人受伤,目前还在医院救治中。

目前,对于具体案情,警方正在进一步调查中。

追访

一起经济纠纷演变为恶性杀人案件

这起凶杀案的起因是什么,凶手为何会如此残忍? 郑州晚报记者经走访调查了解到,原来是一起经济纠纷案。

“事发前,岳父与广东一家涂料公司有经济往来。”昨日下午,受害者苏新风的二女婿姚清坤说,岳父苏新风48岁,来自商丘永城市卧龙乡刘园村苏瓦房自然村,膝下有两个女孩一个男孩,2007年和家人一起来郑州做油漆涂料生意。

姚清坤介绍,2011年,苏新风就与广东江门一家油漆厂郭某有生意往来,关系挺融洽,2014年对方在郑州设立办事处后,生意往来更密切。“直到后来,郭某的油漆出现质量问题,导致购买4万多元油漆的郑州一家门厂的门大量出现裂缝。”

此后,苏新风不再代理郭某油漆厂的产品,“当时岳父一共还欠油漆厂货款9万多,一直没处理好。”姚清坤说。

苏新风的爱人赵女士告诉记者,最近几天,郭某给丈夫打电话说拖欠货款的事情,“丈夫满口答应,说来郑州该给的钱一分不少。”事发前,双方约好后,油漆厂老板的儿子郭二某从广东来到郑州,“我们还特意约到一个农家乐里为他们接风,

设宴款待。”

苏新风儿子苏飞翔说:“当晚10点多,双方协商后,爸爸打电话让姐姐给转过去5.3万元钱。”记者看到,手机短信提醒,苏新风家人将钱分两笔转到了对方的银行卡上。

苏飞翔说,苏新风如数还款后,因考虑到不是还给老板郭某本人,就要求郭二某写个收据。这时候,悲剧发生了。

“没过一会,包房里传来巨大的吵闹声。我们透过窗户看到,新风身上都是血,就想冲进去把人拉出来。”苏新风的亲属张爱华说,事发后,几个亲属往9号包房里赶,冷不防门口站了俩人,拿着匕首朝他们就捅,“新风司机的独子挨了一刀,转身后又挨了一刀,现在还在重症监护室。”

张爱华说,苏新风的大女婿马奎被刺中胸部,倒在血泊中,年仅27岁,当场死亡。苏新风的内侄赵威威25岁,胸部被刺中,没到医院就停止了心跳。苏新风也同样如此。

“我看见刀子刺了过来,躲了一下,手指头被刺伤。”17岁的苏飞翔也被刺了一刀,侥幸的是,匕首穿透牛仔服后刺中了苹果手机,没有受到更大的伤害。

死者生前最后一个电话:你把钱转给人家吧

“新风为人很好,给老家办了不少好事。”昨日下午,苏新风的爱人赵女士说,2014年春,他们出资两万多块钱购买20多盏太阳能路灯,给老家村子上,“出资十几万元给苏瓦房村铺了一条六七百米长的水泥路,安装了减速带。”

因此,苏新风一家三口遇害的消息传回永城老家后,很多村民表示愤慨,希望严惩凶手。

在这起凶杀案中,被害的赵威威是一名送货司机,女儿只有三岁。

“爸爸走了,丈夫也走了,天塌了。”苏新风的女儿、马奎的妻子苏女士说,丈夫做油漆调色是一把好手,“现在突然走了,撇下了1岁多的女儿,娘俩的日子可怎么过啊?”

“爸爸临走时说该给的钱还人家,彻底画个句号。想着做生意还是和气为主,事情不大处理了就行。”苏女士说。

“你把钱转给人家吧。”这是身为油漆经销商的苏新风和家人的最后一通电话。